

Stand: 01.01.2022

Düren 1899 e.V.

Aachener Straße 19
52349 Düren

Telefon: 02421/63455

Webseite: https://www.gfcdüren99.de
E-Mailto:sechaeftsstelle@gfcdüren99.de

Gläubiger-Identifikationsnr: DE49GFC00001011185

VR-Nr.: VR 2294

Aufnahmeantrag

Ich bitte um Aufnahme in den Düren 18	99 e.V. und melde mich in folgender A	bteilung an:		
Billard	Hockey	Turnen & Gymnastik		
Handball	Tennis			
Ich erkenne die Satzung des Düren 1899 e.V Die Satzung kann ich auf der Webseite https Alternativ kann ich die Satzung per Mail anfo	:://www.gfcdüren99.de/satzung/ einsehen. ordern oder in Papierform in o.g. Geschäfts	stelle einsehen.		
	rderliche personenbezogenen Daten z	_		
*Vorname:	*Nachname:			
*PLZ & Ort:	*Straße:			
*Geb. Datum:	*Geb. Ort:			
Nationalität:	*Geschlecht:	weiblich männlich divers		
*Tel./Mobil:	Beruf:			
*F-Mail:				
Fai	zur Mitgliederversammlung usw. erfolgt auß der gesetzlichen Datenschutzbestimmung zelmitgliedschaft Eintritt milienmitgliedschaft (bitte gesondertes	sschließlich via E-Mail. gen (EU-DSGVO, BDSG(neu)). sdatum: as Antragsformular verwenden)		
Bei Minderjährige *Vorname:	en Angaben & Freigabe eines Erziehun *Nachname:	gsberechtigten erforderlich:		
*PLZ & Ort:	*Straße:			
*Tel./Mobil:	Bitte senden Sie ausschließlich mir an u.g. E-Mail-Adresse alle relevanten Dokumente & Informationen und nicht meinem Kind.			
*E-Mail:				
*Angaben werden zwingend benötigt und m Als Elternteil/ gesetzlicher Vertreter hafte ic		linderjährigen bis zu dessen Volljährigkeit.		
Ort, Datum	Unterschrift Vereinsmit	glied Unterschrift des gesetzlichen Vertreters		

Hinweis: Dieser Aufnahmeantrag kann nur bearbeitet werden, wenn beide Seiten entsprechend ausgefüllt und beigefügt sind. Wir favorisieren den Einzug des Mitgliedsbeitrages, also bitte tätigen Sie die erforderlichen Angaben zum SEPA-Lastschriftmandat aber auch Zahlung per Überweisung nach Rechnungserhalt auf unser Konto ist möglich.

SEPA-Lastschriftmandat

SEPA-Basislastschriftmandat (wiederkehrende Lastschriften):

Gläubiger-Identifikationsnummer des Vereins Düren 1899 e.V.: DE49GFC00001011185

Mandatsreferenz: (Mitgliedsnummer - folgt mit Aufnahmenestätigung)

SEPA-Lastschriftmandat:

Ich ermächtige den Verein Düren 1899 e.V., den jeweils von mir nach § 3 der Beitragsordnung zu entrichtenden Mitgliedsbeitrag zur vereinbarten Fälligkeit von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Verein Düren 1899 e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Änderungen meiner Daten werde ich unverzüglich dem Verein Düren 1899 e.V. mitteilen.

5	
Kreditinstitut:	
Kontoinhaber:	
IBAN:	
BIC:	
Ort, Datum	Unterschrift des Kontoinhabers
Einwilligung in die Übermittlung meiner persone zu Zwecken der Abwicklung des SEPA	_
Hiermit willige ich ein, dass der Verein Düren 1899 e.V. meine personenbezogene Beitragshöhe), aus denen sich möglicherweise meine Vereinszugehörigkeit ableit den/die ausführenden Zahlungsdienstleister übermittelt. Die Vereinszugehörigke sensibles Datum unter besonderen Schutz gestellt. Die Übermittlung der vorstehe	en lässt, für die Abwicklung des SEPA-Lastschriftmandats an it ist nach geltendem Datenschutzrecht als besonders
Düren 1899 e.V. die satzungsgemäßen Beiträge über das SEPA-Lastschriftmandat	-

Hinweis: Meine Einwilligung ist freiwillig. Ich bin berechtigt, meine Einwilligung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft zu widerrufen. Der Widerruf berührt nicht die Rechtmäßigkeit der aufgrund meiner Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung.

Ort, Datum	•	Unterschrift des Kontoinhabers

Datenschutzerklärung

Meine personenbezogenen Daten werden vom Verein Düren 1899 e.V. unter Beachtung der datenschutzrechtlichen Vorschriften der europäischen Datenschutz-Grundverordnung (EU-DSGVO) und des Bundesdatenschutzgesetzes (BDSG) für die Begründung und Verwaltung meiner Mitgliedschaft erhoben, verarbeitet und genutzt.

Im Rahmen dieser Zweckbestimmungen werden meine Daten ausschließlich zur Erfüllung der notwendigen Vereinsaufgaben an diesbezüglich besonders Beauftragte weitergegeben und genutzt.

Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nur mit meiner gesonderten Einwilligung. Eine Weitergabe der Daten zu Marketingzwecken findet nicht statt.

Die europäischen und deutschen Datenschutzrechte gelten in ihrer jeweils gültigen Fassung.

die Datenverarbeitung für den vorgenannten Zweck.

Stand: 01.01.2023

Hinweise zu Beiträgen und Zahlungsmöglichkeiten

Die aktuellen Beiträge können Sie unserer Webseite unter https://www.gfcdüren99.de/geschaeftsstelle/ und der aktuellen Version unserer "Beitragsordnung Düren 1899 e.V." entnehmen.

Mit der Aufnahmebestätigung, welche Ihnen per E-Mail oder Post zugeht, erhalten Sie aber auch Ihren zu zahlenden Beitrag.

Um die Verwaltskosten und Aufwände im Sinne aller Vereinsmitglieder so gering wie möglich zu halten, bevorzugen wir die automatische Abbuchung der Beiträge per SEPA-Lastschriftmandat. Sie können Ihre Beiträge nach Rechnungsstellung aber auch per Überweisung auf unser Konto begleichen.

Bei Fragen oder Wünschen können Sie uns gerne telefonisch, per Mail oder Brief unter o.g. Kontaktdaten kontaktieren.